
Минулої доби через атаки російських дронів
у Херсоні та області загинули троє людей
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Увечері 21 грудня окупанти вбили жінку і чоловіка у Дніпровському районі Херсона. А також іще
один цивільний загинув у селі Томина Балка. Крім того, шестеро людей в обласному центрі та
області зазнали поранень.

Про це повідомив голова Херсонської ОВА Олександр Прокудін.

Наслідки російської атаки на Херсонщині. Архівне фото

“Вчора ввечері у Дніпровському районі окупанти атакували з безпілотника чоловіка 1975 року
народження. На жаль, він дістав смертельні поранення”, – написав сьогодні зранку посадовець.

Згодом стало відомо про ще одну жертву ворожого удару у Дніпровському районі. Прокудін
уточнив, що через атаку російського FPV-дрона зруйнований житловий будинок і виникла пожежа.

Під час розбору завалів рятувальники виявили тіло загиблої жінки. Наразі її особу встановлюють.

https://t.me/olexandrprokudin/5277
https://t.me/olexandrprokudin/5278
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Раніше Прокудін повідомляв лише про одного загиблого (у селі Томина Балка) та шістьох
поранених.

За його словами минулої доби під ворожим вогнем та авіаударами опинилися  Білозерка,
Велетенське, Дніпровське, Кізомис, Томина Балка, Станіслав, Олександрівка, Антонівка, Садове,
Придніпровське, Іванівка, Понятівка, Молодіжне, Токарівка, Тягинка, Качкарівка, Ольгівка,
Осокорівка, Львове, Миколаївка, Милове, Михайлівка, Монастирське, Новоберислав, Червоний
Маяк, Новоолександрівка, Новорайськ, Зміївка, Веселе та місто Херсон.

Також армія РФ скерувала ракетний удар балістикою по Херсонському району.

Російські військові били по критичній та соціальній інфраструктурі; житлових кварталах
населених пунктів області, зокрема пошкодили 22 приватних будинки. Також окупанти понівечили
господарчу споруду, гараж та приватні автомобілі.

Нагадаємо, зранку 21 грудня російські окупанти вбили чоловіка у селі Томина Балка на
Херсонщині. Також цієї ночі армія РФ скинула дві авіабомби на Херсонський обласний
онкологічний диспансер – минулося без постраждалих. А за минулу добу окупанти вбили в
області двох цивільних і поранили ще 11 людей.
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